

PERSONÁLIE



Dita Vaníčková
jednatelka GO! Express

Po dobu sedmi let pracovala Dita Vaníčková v GO! Express na různých pozicích v oblasti financí. Nyní bude jako jednatelka dohlížet na finance a controlling v celé skupině v Česku, Polsku a na Slovensku.



Luc Julia
vědecký ředitel, skupina Renault

Pětapadesátiletý Luc Julia je francouzsko-americký inženýr a informatik, který se zaměřuje na umělou inteligenci. Jeho úkolem bude podporovat odbornost skupiny Renault v oblasti klíčových inovací a technologií, jako jsou umělá inteligence, rozhraní člověk-stroj, konektivita a počítačové programy.



Olga Leharová
ředitelka HR

Ve své pozici bude Olga Leharová zodpovědná za vedení a plynulý chod celého oddělení HR v České republice, zajišťování náborem lidí a nastavení oblasti learning & development. Do Zásilkovny přichází s dlouholetými zkušenostmi ze všech oblastí HR.

SPOLEČNOST

Košík.cz už rok rozvází do celého Česka

Přesně před rokem on-line supermarket Košík.cz rozšířil své závozné území na celou Českou republiku a se sortimentem omezeným na trvanlivé zboží začal zásobovat všechny tuzemské domácnosti. Za dvanáct měsíců od spuštění celorepublikového rozvozu Košík doručil tisíce tun potravin do desítek tisíc domácností. Původní nabídku 1700 položek rozšířil na 12 tisíc, takže momentálně pokrývá kompletní portfolio Košíku s výjimkou čerstvého sortimentu. Nyní chce Košík.cz ze služby vybudovat českou obdobu Amazon Pantry.

Gebrüder Weiss uspěl ve srovnání přepravců

Česká pobočka logistické společnosti Gebrüder Weiss v Jenci získala první místo v kategorii „Improvement of the year“ v rámci hodnocení partnerů evropské sítě nákladní sítě System Alliance Europe. „Za tento úspěch vdčíme našim zaměstnancům, kteří v uplynulých měsících a za nejtěžších podmínek učinili naprosté maximum pro plynulou dodávku našich služeb zákazníkům v co nejlepší kvalitě,“ říká Harald Prohaska, country manager Gebrüder Weiss ČR. Celkovým vítězem soutěže založené na pravidelných měsíčních kvalitativních a kvantitativních hodnoceních je Gebrüder Weiss Maďarsko.



Ocenění pro
Gebrüder Weiss
Foto: Gebrüder Weiss

DB Schenker slaví 30 let na českém trhu

Z malé spediční společnosti se dvěma pobočkami a hrstkou zaměstnanců se za posledních 30 let stal klíčový hráč na středoevropském logistickém trhu, který jen v České republice zaměstnává více než 2200 lidí ve 22 skladových terminálech. O vznik historicky první pobočky Schenker v Praze se už v roce 1874 při budování středoevropské železniční logistické sítě zasadil zakladatel společnosti Gottfried Schenker. Novodobá historie DB Schenker v České republice se začala psát v březnu roku 1991, kdy byla v Praze založena Schenker CS Interlogistik.

DSV klade důraz na snižování oxidu uhličitého

Společnost DSV Česká republika se připojila k ekologické iniciativě železničního přepravce, společnosti Metrans, a společně zajišťují nový CO₂ neutrální servis s názvem HHLA Pure. Tento servis se používá pro přepravu námořních kontejnerů z Hamburгу a Bremerhavenu do České republiky. Jedná se o maximálně ekologický způsob přepravy s výrazným snížením CO₂ díky použití lokomotiv na elektrický nebo hybridní pohon, nízkotonážních vagonů a maximální elektrifikaci celého přepravního řetězce

GLS podporuje malé výrobce a podnikatelky

Balíkový přepravce GLS opět podpoří ženy podnikatelky v začátcích či rozvoji jejich byznysu. Do projektu Podnikavá žena byla i letos zařazena kategorie eŽena určená podnikatelkám v oblasti e-commerce. V letošním roce se GLS chystá podpořit také malé řemeslné výrobce a ve spolupráci s AMSP ČR pod záštitou projektu Fandíme řemeslu byla vytvořena zcela nová kategorie eManuel. Tři nejlepší podnikatelské příběhy z obou kategorií budou odměněny poukazem v hodnotě 15 tisíc Kč na službu GLS e-Balík.